



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO BRANCO
DIRETORIA GERAL
Rua Afonso Sardinha, nº 90 – Pioneiros – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP: 36.420-000
gabinete.ourobranco@ifmg.edu.br - (31) 3742-2149

EDITAL 014/2016
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO
Campus Ouro Branco

RETIFICAÇÃO Nº 1

O EDITAL nº 014/2016 de 16 de novembro de 2016 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO, área Comunicação, publicado no Portal do IFMG e no Boletim de Serviços do *Campus* Ouro Branco, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê, no item 2:

“Os interessados deverão, no período de **16 de novembro de 2016 a 23 de novembro de 2016**, se inscrever no site do IFMG - www.ifmg.edu.br por meio do link "Concursos", e enviar currículo e histórico escolar atualizado no formato PDF para o e-mail gabinete.ourobranco@ifmg.edu.br com o assunto: "Processo Seletivo para estagiário de em Comunicação". Não serão aceitas inscrições cujos currículos forem enviados após as **23he59mim do dia 23/11/2016**, ainda que o candidato tenha se inscrito no site no prazo estabelecido.”

Leia-se:

“Os interessados deverão, no período de **16 de novembro de 2016 a 27 de novembro de 2016**, se inscrever no site do IFMG - www.ifmg.edu.br por meio do link "Concursos", e enviar currículo e histórico escolar atualizado no formato PDF para o e-mail gabinete.ourobranco@ifmg.edu.br com o assunto: "Processo Seletivo para estagiário de em Comunicação". Não serão aceitas inscrições cujos currículos forem enviados após as **23he59mim do dia 27/11/2016**, ainda que o candidato tenha se inscrito no site no prazo estabelecido.”

Onde se lê, no item 4.4:

“Data e horário: **28/11/2016, a partir das 08hs.**”

Leia-se:

“Data e horário: **29/11/2016, a partir das 08hs.**”

Onde se lê, no item 8.1:

“A classificação final dos candidatos será divulgada em ordem decrescente e se dará em função da soma da pontuação obtida na segunda etapa da seleção. A divulgação será feita no site www.ifmg.edu.br, a partir do dia **30/11/2016.**”

Leia-se:

“A classificação final dos candidatos será divulgada em ordem decrescente e se dará em função da soma da pontuação obtida na segunda etapa da seleção. A divulgação será feita no site www.ifmg.edu.br, a partir do dia **05/12/2016.**”

Ouro Branco, 22 de novembro de 2016.



LAWRENCE DE ANDRADE MAGALHÃES GOMES

Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Ouro Branco